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TECTOBE 1 N 2 CbODBP)KAT 3A0A4YUN OT TEMUTE:

« JlelicTBUSA ¢ PAallHOHAJIHHI YHCJIA

* Yacr ot nageHo uucio. [Ipouentu

+ JInna Ha paBHUHHHA GuUrypH

« PpbecTn Teaa

« KoopanHaTHa cucrema

* IIponopuuu

« Ileqn u3pasu

* GopMyJIH 32 CBKPaTEeHO YMHOMXKEHHE
« TekcToBH 327241

MbpBu mogya

’@ CroifHOCTTa Ha U3pasza 5,75—8%—% +10,5 e:

A)-3.5; @72,5; B) 2.5; I) 14.
o) 1 o o Ll .
(2 ) Axox=-2,ay= 15, cTOHHOCTTa Ha U3pa3a e &:

A)-9; B) 7; ®)-5: 9.

o " 32
\3‘} Penunpounara CTOMHOCT Ha YUCIIOTO |5 el

A) -5 B) -5 B) 5% @56.
\’@ CpenHOTO apuTMeTHYHO Ha ynciara 6, —21 u 108 e:
A ?3-3; B) 28: B)31: I) 46,5.

2l % ot 2l ca:
5. 2

@

A) 0,0625; B) 4,25; B) 5; I) 6,25.
@ Haii-mankoro ot uncnara —0,0003; (-0,2)%; —107° u —(0,17) " e:
A (0.2) B) ~0,0003; B) 10 ) -(0,1%".
7N

COopbT Ha 7 mocnenoBareHy 1ejd unciia € 7. Haii-MankoTo oT Te3u yucia e:
A) —4; Bb) -3; B) -2; Il

c

@ Axo 7 % —5x=2,5- 7 , HEM3BECTHOTO YHCIIO X €:
3 i

30°

f@ Pascrosmuerto mMexy Pyce u [leTpyd, H3MepeHo Mo MpaBa JIMHUS Ha KapTa ¢ Maiab

1:5 000 000, e 7 cm. B meficTBUTENHOCT Pa3CTOSHKUETO I10 TIPaBa JIMHHUS ¢ PaBHO TPUO-
JIM3UTEIIHO Ha:
A) 350 km; B) 450 km; B) 700 km; I) 714 km.

@ B xoopauHaTHa cucTeMa ¢ enuHNYHA OTcevka | cm ca magenu Toukute 4 (2; 1), B (0; 4)
u C (0; —6). Jluneto Ha A ABC e:

A) 5 cm?; B) 10 cm?; B) 12 cm?; ) 20 cm’.

A)-2.5; B)- B) %; 15
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@ Yenopensuk uma mne 1,5 cm’ u IbIDKHAK HA CTpanuTe @ = 5 cm 1 b = 0,6 cm. CGopbT
OT IbJDKMHHUTE HA BUCOUMHUTE MY h + h, ¢ paBeH Ha:

A) 2,8 cm; B) 3,25 cm; B) 5,6 cm; I) 8,4 cm.

Enna mupamuna uma 12 pwuba. Bposit Ha BbpxOBeTe 1 €:

®

A) wecr; bB) cenem; B) ocewm; I') nBanapecer.
\/]3 Axo b = -3, croiiHocTTa Ha u3pasa (3 — b)(b + 3) — (-b)* e:
A) -18; Bb) -9; B) 9; T)27.
\/\]}D Hopmannuar Bug Ha Maorownena P = (Sx + 3)(2 — 4x) — (3 — 2x)’ e:
O A)-16x2-2x - 3; B) —24x* + 10x + 15;
B) —16x* — 14x - 3; ) —24x" + 10x - 3.
(15 KoeduumenTsT npen x* B HOpMaTHUs BUI HA MHOTOWIEHa S = (x — 2)(x* + 2x + 4) e:
A)-1; B) 0; B) 1; I)2.
@ W3paswt (x* —x + 1)(x + 1) — (x — 1)’ + (-2x — 1)’ e THxK/IECTBEHO PaBeH Ha M3pasa:
A) T’ +x+ 3; B) - 7x+ 1;
B) 4x* + 2x + 2; T) 2x°— 4x* — 4x —1.
i 1 1 1 1
@ CTOHHOCTTA Ha POM3BENECHUETO (1 — 3 )(1 + 0 )(1 + o )(l + 5 ) e:
1 1 1 i
A= B) 1=t B) 1+ n@+?)
@ AKo yBemuunM ¢ | cm cTpaHaTa Ha KBafpaT ¢ JIIe | m’, IMIETo Ha KBaIpaTa Iie ce yBe-
JIMYH C:
A) 21 cm?; B) 100 cm?; B) 111 cm?; I 201 cm?.

@ Ilpu x = 2,04 npubnu3uTenHata CTORHOCT Ha U3pasza x* + 5x ¢ TOYHOCT [0 CTOTHHTE €:
A) 12,04; B) 14,16; B) 14,18; I') 14,36.

@ Haii-ronsmoto ot unenara a = 17,1 =714 b=21>-9% ¢ = 19— L u d = 25* — 15%¢:
- A)d: B) ¢; B) b; I)a.

@- CtpanaTa Ha kBanpaTta APOM ce oTHACS KbM CTpaHaTa Ha KBaJ- D 0 C
pata ONCQ xaxto 2 : 3. KakBa 4acT OT JMLETO Ha KBajipara
ABCD e miueto Ha kBagpata APOM?
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{;23} Axo x +y =3, croiiHocTTa Ha M3pasa M = x’ +5x+2xy+5y+y’ € paBHa Ha:

A) -24; B) -9; B) —6; I) 18.
(@ 3a BCAKO x u3paswbT 2x — 1 —x7 €:

A) oTpunaresneH; B) Henonoxurenes;

B) nonoxurenen; I') pazmuen ot 0.

@ Ot paBeHcTBara:

1) (2x —7)* = 4x* - 49; 2) (2x + 7)(7 — 2x) = 4x* — 49;
3) (2x -7 =4x* +49; 4) (-2x - 7)(7 - 2x) = 4x* — 49,
TBHKICCTBO € CaMo:
A) 1); b) 2); B) 3); ) 4).
Q‘S:} Ako x = b — 3, u3pa3wT x* + 3x € THKIECTBEHO PABEH HA W3pa3a:
A) b* - 3b; B) b’ +3bh - 12; B) »*-3b +6; )5 —3b+18.

Bmopu mogya

@ 3a x =-3,14 npecmeTHeTEe CTOMHOCTTA HA U3pa3a
P=(2x-3+2(3 -2x)2x + 1)+ (1 + 2x)*.

2
@ Haii-mainkara cToiiocT Ha u3pasa x’ —2x +2 ¢ ... .

’/” 3
(28} OGembT Ha npaBobreneH mapatenenunen e 400 cm’, a IuMIaTa Ha IBE OT CTEHHUTE MY
™ ca paBar Ha 50 cm® u 16 cm’. Ha konko caHTHMeTpa e paBeH cOOpPBT OT IBDKMHHTE Ha
BCUUKU pBOOBE Ha Mapasenenumnena’

«(2?) Agrobyc Tpbraai B 8 h ot Codust 1 TpsiOBajo ja NPUCTUTHE 110 pa3nucanue B 14 h BbB

~ Bapna. Ilopagu nomm MeT€OpPONOIMYHU YCIOBUS aBTOOYCHT CE ABMKMII ChC CKOPOCT,

kosito Ouia ¢ 20 % 1o-Majka oT IUIaHMpaHaTa CKOPOCT. B KOIKO 4aca € mpucTHrHA aB-
TOOYCHT BbB Bapna?

1\94; B koopmuHatHa cucTema ¢ eguHmMuHa oTceuka 1 cm Ttoukure A(-3; —2), B(2; -3),

C(4; 3) n D(-2; 1) ca BbpXOBe Ha YETUPUBI'BIHUK. Ha KOIKO KBagpaTHH CaHTUMETpA €
PABHO JIMLETO HA YeTUPUBIbIHUKA ABCD?
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OTroBOPU U PELLUEHUSA

MbpBu mogya

Breopoc | 1 213/4[5]/6]7(8|9(10[11|12|13|14]15|16|17|18]19]20]21]22]23]24]25
OTroaopBBFBABBFABAEBFBAAFFAABBFA

Bmopu mogya

Bempoc | 26 | 27 28
OrtroBop | 16 I |140 cm

Pemenne na 3agaua 29

Hexka cxopoctTa 1o pasmuicanme € x km/h. ABTo6ycsT TpsA0Ba /1a IbTyBa 6 Yica M [a H3MUHE
6x km.

. . 20
B neticTBuTENHOCT TOI CE € ABIKII ChC CKOpOCT x_ﬂ) Orx =0,8x km/h. Bpemero, 3a koeto

€ M3MUHaN pascTosHueto oT Codus n0 Bapha, e 6x : (0,8x) =60 : § = 7,5 h, 1.e. aBTOOYCHT €
npucTurtan BB Bapua B 15 h 30 min.

Pemenne na 3agaua 30

3a Ja M34YMCIAM JIMIETO HA YSTUPHBIBIHUKA ABCD,
Tpsi0Ba a U3BagUM OT JIMIIETO HA npaBobreiaHuka MNCP
JMUETO HA NPaBobrbanua Tpaney CPOD u nunata Ha

npaBobrbnuTe AADQ, AABM n ABCN:
7+1 3, sS4 26
Sinani= 7.6—7.2—7 =0

=42-8-4-6=24,

o0
TR




